

スマホ世代のためのパソコン入門

<正誤表>

- 3 ページ はじめに 本文 下から10行目

【誤】 世代がこれから増えいきます。

【正】 世代がこれから増え**て**いきます。

- 20 ページ 本文 6行目

【誤】 入力できるように興ろされています。

【正】 入力できるように**考**慮されています。

- 39 ページ 本文 下から2行目

【誤】 キーボード別途購入するしかありません

【正】 キーボード**を**別途購入するしかありません。

- 74 ページ 本文 最終行

【追加】 最終行に以下の赤字の文を追加します。

と思います(下図の1~3はAndroid、4~6はiPhone)。

- 83 ページ 本文 4行目

【誤】 基本的に全角ひがならで入力します。

【正】 基本的に全角ひ**ら**が**な**で入力します。

- 130 ページ 本文 7行目

【誤】 高音質の再生をパソコンで楽しめます。

【正】 高音質の再生をパソコンで楽し**め**ます。

<本書サポートサイト>

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/4932.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>